
Les enfants de la Résistance - 03

 a – Les Allemands font annuler l’enterrement.

 b – La famille chante « La Marseillaise ».

 c – François s’effondre de tristesse.

1

Que se passe-t-il lors de l’enterrement ?

 a – Il veut récupérer la ferme familiale.

 b – Il veut récupérer François.

 c – Il veut épouser la mère de François.
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Que souhaite le parrain de François ?

 a – Il décide d’arrêter de résister.

 b – Il décide de dire que c’est un groupe d’enfants.

 c – Il décide de poursuivre la résistance.
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 a – L’Allemagne et la France

 b – Les Etats-Unis et l’URSS

 c – François et Eusèbe
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Qui sont les deux géants ?

 a – Un vélo pour se déplacer plus rapidement.

 b – De quitter la ferme et retourner vivre à Paris.

 c – De l’aider à organiser la résistance.
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Que demande François à son parrain pour son anniversaire ?

Que décide le Lynx ?
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